

D'Aubuisson Renunciará al Terminar Constitución

Unos diputados de ARENA dijeron a EL DIARIO DE HOY que D'Aubuisson se pudo precipitar al anunciar su renuncia, pero que también se conocen casos de otros diputados que por hacer las cosas a su manera han tenido que reformar leyes o reglamentos. La posición de D'Aubuisson no ha lesionado a nada ni a nadie, afirmaron. Por su parte, D'Aubuisson, que ayer no se vio tan lúcido como siempre, aseguró que no será mucho tiempo el que pasará

Tan pronto la actual Asamblea concluya la Constitución Política para la cual ha sido electa, el Mayor D'Aubuisson, Presidente de la misma, renunciará de su cargo, según lo expresó ayer en sesión plenaria.

D'Aubuisson había dicho el martes 2 que renunciaría de su cargo, al igual que tres directivos constituyentes más de ARENA, si el pleno no ratificaba lo actuado en una sesión de

39 diputados, en la cual no participó ARENA. La misma Asamblea acordó dejar tal como estaban las cosas y la petición de D'Aubuisson fue rechazada. Por esa razón, había alguna expectativa entre

los diputados, en los partidos políticos y en diversos sectores nacionales.

Sin embargo, en la sesión de ayer, D'Aubuisson afirmó que "mi renuncia la pondré inmediatamente después de que sea aprobada la Constitución".

Diputado Recomienda Condecorar a Kirkpatrick

El diputado Antonio Genaro Pastore Mendoza, del Partido Popular Salvadoreño, presentó ante el pleno de la Asamblea Constituyente en la sesión de ayer por la mañana, una moción en la que recomendó al Poder Ejecutivo, que, en el Ramo respectivo, se otorgue a la señora Jeane Kirkpatrick, Embajadora de los Estados Unidos ante las Naciones Unidas, la más alta condecoración de la República.

Dijo en su moción el diputado Pastore, que ella ha puesto todo su empeño

para que la desinformación tendenciosa e interesada contra nuestro país, sea desvirtuada a fin de que impere en cambio, la verdad de la situación en nuestra República, así como en el logro de la paz, tranquilidad y progreso de El Salvador.

Al someterse a discusión en el pleno dicha moción, algunos diputados tomaron la palabra e hicieron ver que existe un reglamento y un procedimiento que rige la imposición de este tipo de condecoraciones, que en este caso ha

—Favor pase a la página 41.

Comité Técnico Discute Sobre Sanidad Animal

Los aspectos más relevantes relacionados con las políticas de sanidad animal y cuarentenaria, discutió el Comité Técnico Coordinador Permanente del OIRSA, en su reunión de ayer martes.

El propósito es asegurar un status adecuado en lo que respecta a plagas y enfermedades de origen animal y vegetal.

Por su parte, el Dr. Carlos Meyer Arévalo, Director Ejecutivo del OIRSA, expresó que a nivel del Comité Técnico se ha dado preponderancia a los aspectos relacionados con la coordinación de acciones conjuntas a nivel regional para fines de prevención de plagas y enfermedades exóticas en la agricultura

y la ganadería, tanto como a los programas de asistencia técnica, que tradicionalmente ha prestado el OIRSA, en apoyo a los programas impuestos por el Gobierno de la República.

La sanidad animal y vegetal, dijo el Dr. Meyer, serán aspectos de mucha prioridad durante la reunión de Ministros de Agricultura y Ganadería de Centro América, Panamá y México.

La máxima fecha para la celebración de la Trigesima Reunión del Comité Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria, está fijada para el once de febrero, precisamente para avalar las políticas en sus diferentes aspectos.

en la Asamblea y que su retiro es un hecho. Cree que en la primera semana de marzo podrá retirarse. Pero, por hoy, todo sigue igual. Protestan por ataques periodísticos contra diputados. Sobre esto, unos dijeron que antes apodaban de "borregos" o "chivos" a los Padres de la Patria y hoy les dicen "haraganes", dijo uno del PDC. Aprueban que Santa Rosa de Lima sea capital por un día en sus fiestas patronales hoy.

Por Francisco Romero Cerna

bada la nueva Constitución que el pueblo salvadoreño nos ordenó que hiciésemos".

Mientras tanto, en el transcurso de la sesión, se

oyeron voces que algunos calificaron de encendidas, de los diputados Castillo Claramount (PDC); González Camacho (AD); Guevara Lacayo (PDC) y —Favor pase a la página 15.



CRITICA.— Dr. Ricardo González Camacho diputado de AD, criticó ayer al Mayor Roberto D'Aubuisson, Presidente de la Asamblea Constituyente, "por no cumplir con su palabra de renunciar de su cargo".



PETICION MASIVA.— Alumnas del Tercer Ciclo del Instituto "General Francisco Morazán", estuvieron ayer en la Asamblea Constituyente, durante la sesión plenaria, para solicitar que no las despojen de su local, en donde —dijeron— piensan instalar oficinas del Ministerio de Educación. Las peticionarias fueron apoyadas por diputados de diversos partidos.

Se Acabaron Medicinas en el Hospital Rosales

Los pacientes que llegan a solicitar consulta médica y también los que son internados en el Hospital Rosales, tienen que comprar las medicinas que les recetan los facultativos.

Muchos pacientes que han visitado el primer Centro Médico del país, se quejan de que después de la consulta que les proporcionan, las enfermeras les entregan el legajo de recetas "para que compren las medicinas en las farmacias particulares".

Afirman que en la farmacia del Rosales no existen ni pastillas para el dolor de cabeza. También dijeron que cuando un paciente es internado, les cobran desde \$2.00 a \$3.00, para las placas de Rayos Equis para los exámenes pertinentes, que siempre les hacen a los enfermos para diagnosticar la enfermedad que padecen.

Una señora que es desplazada por motivo de la violencia y llegó enferma al Rosales, desde un cantón de Gotera, dijo que le pidieron 10 colones para hacerle unas radiografías, pero ella les dijo que no contaba con dinero ni para

comer y está durmiendo en los portales de la capital.

Los familiares de las personas internadas y de los que llegan a pasar consulta externa, tienen que procurar el dinero para la compra de los medicamentos, pues afirman que "en el Hospital Rosales no tienen remedios ni para curar la acidez estomacal".

También a los pacientes les piden una cuota para pasar la consulta externa, que, según dicen, sirve para cubrir los gastos de papelería.

Otro caso más que con—

—Favor pase a la página 17.

Hinton se Casará con Salvadoreña el 14 de Febrero

San Salvador, 8 de febrero. (ACAN-EFE).— El Embajador de los Estados Unidos en El Salvador, Deane R. Hinton, contraerá matrimonio el 14 de febrero en esta capital, con la salvadoreña Patricia Salaverria, confirmó hoy una fuente de la Embajada.

El diplomático estadounidense, de 59 años, es viudo y posteriormente divorciado y tiene diez hijos; su futura esposa, también divorciada, pertenece a una acomodada familia salvadoreña.

Aunque se había especulado con la posibilidad de que Hinton tendría que dejar su puesto, ya que su matrimonio con una salvadoreña podría vulnerar los reglamentos consulares de Estados Unidos, las fuentes dijeron que el Embajador continuará en su destino después de haber cumplido algunos trámites administrativos.



RENUNCIA PENDIENTE.— El Mayor Roberto D'Aubuisson (tercero de izquierda a derecha), Presidente de la Asamblea Constituyente, dijo ayer en la plenaria que su renuncia queda pendiente y la hará efectiva tan pronto terminen la nueva Constitución Política. D'Aubuisson fue objeto de críticas de parte de diputados de AD y PDC. Izquierda: Dr. Rafael Morán Castañeda y Br. Héctor Tulio Flores. Al fondo, derecha, el diputado Hugo Barrera platica con la Dra. María Julia Castillo.

Canciller Chávez Mena: Juan Pablo II es un Mensajero de la Paz

(Por Carlos Mangandi Toledo).— "Juan Pablo II es un mensajero de paz y amor. Su visita es muy positiva para El Salvador", expresó ayer el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena, acerca de la próxima visita de Su Santidad.

"Hemos recibido ya la notificación oficial de la visita a nuestro país, de Su Santidad Juan Pablo II. Anteriormente no podíamos comunicar esto en forma oficial, porque no teníamos la respuesta formal de parte del Vaticano. El Papa estará en San Salvador el domingo 6 de marzo", agregó en rueda

de periodistas. También añadió que "permanecerá aquí solamente ese día. Para tales efectos, se ha integrado una comisión de parte del gobierno que está trabajando en un forma muy íntima, cordial, con la comisión de la Iglesia Católica. La Comisión Mixta (gobierno-Iglesia), está integrada por representantes de ambos sectores. De parte del gobierno la comisión está presidida por mí, soy el coordinador y hemos estado en varias reuniones para tratar todos los puntos relaciona—

—Favor pase a la página 41.